

『昆虫の仕組み 解剖図鑑 ムシたちの不思議がわかる』（初版）

正誤表

本書につきまして、以下の脱字がございました。

謹んでお詫びし、訂正いたします。

ページ・箇所	誤	正
P.149 右下	クロカタゾウム__	クロカタゾウムシ

以上